



В ОКТЯБРЕ СОСТОЯЛАСЬ СТРАТЕГИЧЕСКАЯ СЕССИЯ «IT- КЛАСТЕР ПЕРМСКОГО КРАЯ». НА ФОТО: ПРЕЗИДЕНТ КОМПАНИИ «ЭР-ТЕЛЕКОМ» АНДРЕЙ КУЗЯЕВ И ГУБЕРНАТОР ПЕРМСКОГО КРАЯ МАКСИМ РЕШЕТНИКОВ



В СЕНТЯБРЕ В ПЕРМИ СОСТОЯЛСЯ ПЕРМСКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ



В ПЕРМИ БЫЛ ОТКРЫТ МАГАЗИН ФЕРМЕРСКОЙ ПРОДУКЦИИ «ХЛЕБ-СОЛЬ» ГЕРМАНА СТЕРЛИГОВА В ПЕРМИ, КОТОРЫЙ ПРОСУЩЕСТВОВАЛ ВСЕГО НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ, НЕ НАЙДЯ ПОСТОЯННЫХ КЛИЕНТОВ



В СЕНТЯБРЕ В ПЕРМИ ПРОШЕЛ ПЕРМСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ МАРАФОН, СОБРАВШИЙ ПОЧТИ ШЕСТЬ ТЫСЯЧ УЧАСТНИКОВ



ПАВЕЛ МИКОВ ЗАНЯЛ ПОСТ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В ПЕРМСКОМ КРАЕ, ЗАМЕНИВ В ЭТОЙ ДОЛЖНОСТИ ТАТЬЯНУ МАРГОЛИНУ



ВО ВРЕМЯ ПОДГОТОВКИ ГОРОДА К ВИЗИТУ ВЛАДИМИРА ПУТИНА БЫЛ УСТАНОВЛЕН БАННЕР С ИЗОБРАЖЕНИЕМ АМЕРИКАНСКОЙ УЛИЦЫ